
Zadania różne 
1. Silnik indukcyjny o mocy czynne P=1.1 kW, napięciu znamionowym U=230 V 
i częstotliwości 50 Hz ma przy obciążeniu znamionowym cosϕ=0.707. Obliczyć prąd 
pobierany z sieci przez silnik w warunkach znamionowych. Często stosowanym sposobem 
poprawy wartości współczynnik mocy silników indukcyjnych jest dołączenie równoległego 
kondensatora o odpowiednio dobranej pojemności – tak, żeby skompensować moc bierną 
silnika QL. Obliczyć prad pobierany prze silnik po kompensacji. 
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2. Obliczyć parametry macierzy Z czwórnika jak na rysunku. 
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3. Jakie minimalne wzmocnienie powinien mieć wzmacniacz operacyjny, z którego 
zamierzamy wykonać wtórnika napięciowy o wzmocnieniu 0.9999? 
 
4. Dla wzmacniacza jak na rysunku obliczyć, zakładając, że jest to wzmacniacz idealny: 
wzmocnienie w V/V i dB, rezystancję wejściową i minimalne wzmocnienie wzmacniacza K, 
takie żeby wzmocnienie całego układu było określone z dokładnością nie gorszą od 0.1 %. 
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